OBLICZENIA STATYCZNE




OBLICZENIA STATYCZNE

STROPODACH PLYTOWY WYLEWANY

Obcigzenia:

- warstwy wykonczeniowe =1,00x 1,30 =1,30 kPa
- gtadz cem. 0,05x22,0=1,10x1,3=1,43 kPa
- tynk 0,285 x 1,3=10,37 kPa
- obc. zmienne 2,0x1,4=2.80kPa

qo0=4,39x1,34=5,90 kPa

Przyjeto ptyte wylewana z betonu B20 o grubo$ci 12 cm. Zbrojenie stalg A-IlIN .

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obciazenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kq Obc.obl.

1. obc. powierzchniowe 4,39 1,34 -- 5,88

2. Piyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
PN 7,39 1,24 9,18

SCHEMAT STATYCZNY

0o = 9,18
LA leff = 2,70 B~
7 2

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leg = 2,70 m
Grubo $¢€ piyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 8,37 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 6,73 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 6,73 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Rj=Rg=12,40 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B20 (C16/20) - f4=10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,37

Zbrojenie giéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) - f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretow w przesle @ =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) - f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa

Srednica pretow ®=6mm
Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia pretow z goéry plyty Cromg = 20 mm

Nominalna grubosé otulenia pretéw z dotu ptyty Cromd = 20 mm



ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa:
Graniczna szerokosc rys

Graniczne ugiecie

trwata

Wiim = 0,3 mm
aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 2,20 cm?/mb. Przyjeto @10 co 14,0 cm o0 As = 5,61 cm?/mb (p =0,59%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msgq = 8,37 KNm/mb < Mgq =19,78 KNm/mb  (42,3%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  w, =0,093 mm < w;,, =0,3mm  (31,2%)
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk ) = 9,32 mm < a;n = 13,50 mm  (69,0%)
Podpora:
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq=12,40 KN/mb < Vg =57,17 KN/mb  (21,7%)
Przyjeto zbrojenie rozdzielcze @6 co max.23,0 cm o0 Ag=1,23 cm?mb
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dlugos¢ catkowita [m]
Nr Srednica Dlugosc¢ pretow w | elementow | catkowita St0S-b RB500W
pret [mm] [mm] 1 pretow @ @10
a elemencie
dla pojedynczej ptyty
1 10 2910 2,38 1 2,38 6,93
2 10 2934 2,38 1 2,38 6,99
3 10 2934 2,38 1 2,38 6,99
4 6 1050 22 1 22 23,10
Dlugos¢ catkowita wg srednic [m] 23,2 21,0
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617
Masa pretéw wg Srednic [kg] 5,2 13,0
Masa pretéw wg gatunkow stali [kg] 5,2 13,0
Masa catkowita [kg] 19
Obliczenia wykonat: mgr inz. Jozef Garczynski..........



